

ΤΟΖΙΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (TANIA)

Εκπαιδευτικός- Συγγραφέας

Προϊσταμένη του 12^{ου} Νηπιαγωγείου Καλαμαριάς



Ελλησπόντου 30, 55132

Καλαμαριά

Τηλ. :2310439547, 6974102568

Τηλ. εργασίας: 2310447961

mail: taniatoziou@gmail.com

Μένω στην Καλαμαριά τα τελευταία 20 χρόνια και είμαι μητέρα δύο παιδιών, του Κωνσταντίνου και της Σοφίας. Είμαι εκπαιδευτικός Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, με εξειδίκευση στην Εδική Αγωγή και Προϊσταμένη στο 12^ο Νηπιαγωγείο Καλαμαριάς. Σπούδασα Παιδαγωγικά στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο κι έκανα μετεκπαίδευση στον Τομέα Ψυχολογίας και Ειδικής Αγωγής, καθώς και στη «Δια Βίου Μάθηση». Συνέχισα με μεταπτυχιακές σπουδές πάνω στα «Μοντέλα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων», στη Σχολή Ανθρωπιστικών σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Το 2003 πιστοποιήθηκα ως Εκπαιδύτρια Εκπαιδευτών Ενηλίκων κι έχω πάρει μέρος στην υλοποίηση πολλών προγραμμάτων Εκπαίδευσης Ενηλίκων ως εισηγήτρια-σύμβουλος, ως αξιολογήτρια και ως επιστημονική υπεύθυνος. Από το 2012 συνεργάζομαι με το ΕΚΔΔΑ (Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης), στο πρόγραμμα «Διοίκηση Οργανισμών», στη «Διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού». Το συγγραφικό μου έργο αφορά στην Δημιουργική αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση. Το 2015 συνεργάστηκα με το Ι.Ε.Π. (Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής) στη δημιουργία ψηφιακού υλικού για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

Όλα αυτά τα χρόνια που είμαι προϊσταμένη στο 12^ο Νηπιαγωγείο Καλαμαριάς υλοποιήσαμε πολλά καινοτόμα προγράμματα. Το σχολείο μας βραβεύτηκε από το Υπουργείο Παιδείας για τις δράσεις του. Ο Δήμαρχος κ. Μπακογλίδης ήταν πάντα δίπλα μας, αρωγός και υποστηρικτής.

Έτσι ένιωσα ιδιαίτερη τιμή όταν με εμπιστεύθηκε και μου πρότεινε να συμπορευτώ μαζί του. Τιμή αλλά και βάρος ευθύνης. Την ευθύνη που οφείλει να έχει κάθε πολίτης που αγαπάει την πόλη που μένει.

Πιστεύω ότι μαζί με τον Δήμαρχο και μέσα από την παράταξη «Συνεργασία για την Καλαμαριά», θα μπορέσουμε να υλοποιήσουμε όλες εκείνες τις ιδέες και τα σχέδια που οραματίστηκα από την αρχή της εκπαιδευτικής μου καριέρας, για καλύτερη και αποτελεσματικότερη Παιδεία στον Δήμο μας για όλα τα παιδιά, με απάλειψη των κοινωνικών ανισοτήτων.